



28-летний житель Боброва признан виновным в убийстве знакомого, ссора с которым возникла из-за спора о стоимости услуг такси

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего уроженца поселка Зиадин Пахтацийского района Самаркандской области Республики Узбекистан, проживавшего в г. Боброве Воронежской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, в вечернее время 23 октября 2015 года в доме по ул. Революционная г. Боброва Воронежской области 28-летний мужчина вместе со своей сожительницей и двумя знакомыми употребляли алкогольные напитки. Во время распития спиртного между ним и 26-летним товарищем произошёл спор по поводу стоимости услуг такси, переросший в ссору, в ходе которой он выгнал мужчину из дома. Спустя некоторое время на территории указанного домовладения между ними вновь возник конфликт, в ходе которого хозяин домовладения нанес своему товарищу несколько ударов ножом в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Смерть его наступила в результате слепого проникающего колото-резаного ранения груди, с повреждением сердца.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1015003>